



## DÝŇOVÝ SVĚT NA STATKU U PIPKŮ

**Místo konání:** Nová Ves u Leštiny  
**Organizátor:** Statek u Pipků – Josef Pipek  
**Termín konání:** 24. září – 31. říjen 2016

Statek u Pipků v Nové Vsi u Leštiny se specializuje na pěstování mnoha druhů dýní. Každým rokem těsně po sklizni pořádá pro veřejnost akci „Dýňový svět“. Ten je možné navštívit každý den, od konce září do konce října. „Dýňový svět 2016“ byl již šestým v řadě.

Dýňový svět je akce, která spojuje estetický a kulturní zážitek s možností aktivního trávení volného času v překrásném venkovském prostředí na Vysočině. V průběhu Dýňového světa se celý areál statku zaplní tisíci dýní různých druhů, barev a velikostí, ze kterých jsou vytvořeny velkoplošné dekorace. Většina dekorací z dýní tvoří také prostor pro vyžití dětí. Mezi dýněmi je možné procházet a běhat. Návštěvníci z nich mohou také sami tvořit. V roce 2016 bylo součástí Dýňového světa také velké bludiště z dýní. Děti se mohli mimo jiné vyřadit na hradu vytvořeném ze slámy, ve slámovém bazénu a na dalších agroatrakcích.



K Dýňovému světu patří také zvířátka typická pro český venkov, telátko, prasátko, ovečky, kozičky, slepičky... Pro tvořivé je připravena „Dlabárna“, místo, kde si každý může vyřezat či pomalovat svou dýni. Inspiraci nabízí „Strašidelná sýpka“, kde jsou instalovány vyřezané svítící tykve – strašidla na Halloween. Ve velké stodole probíhá prodejní výstava dýní, které jsou překrásnou podzimní dekorací a zároveň zdravou a chutnou zeleninou. Opravdu každý návštěvník a gurmán si tu vybere z mnoha odrůd pocházejících z různých koutů celého světa. Bývalý chlév je místem pro odpočinek a občerstvení. Tradičně je k dostání například dýňová polévka.

Dopolední hodiny ve všední dny jsou vyhrazené návštěvám ze škol, školek a dalším skupinám. Malí návštěvníci na statku užijí zábavu a zároveň jsou hravou formou seznamováni s životem na venkově a vedeni ke zdravému životnímu stylu. Každé odpoledne a celé víkendy patří široké veřejnosti. Každý návštěvník si najde to své

Více na: [www.dynovysvet.cz](http://www.dynovysvet.cz)